ATI65e1En Tou A3 ( lim W
X—>+00 X

oedopévo 6T To lim f(X) =+ .

X—>+00

)XWPIG va BeEwpHOoUNE WG

Mo kGO x € R éxoupe : '™ +x =f(f(x))+e* < e'™ =f(f(x))+e* —x (1)
fyv.aug. fyv.aug.
MNa kabe x € (0,+w) €xoupe : x >0 Y:> f(x)>f(0)=f(x)>0 V:>

f(f(x)) > f(0) = f(f(x)) >0 = f(f(X)) +e* —x >e* — xge“x) >e*—x(2)
‘EoTw n ouvaptnon g(x)=e*—-2x ,xeR

MNa kéBe x e R éxoupe:g'(x)=¢e* -2

oot g’ (X) >0 = e -2>0<e*>2< x>In2.

Apa n g gival yvnoiwg auvéouoa oto(In2,+w) dpa Kal 010

(L +) < (In2,+x),01T0TE VIO KABE X > 1 £xoupe : g(x) > g(1) =
gx)>e-2=9g(X)>0=e*-2x>0=e* - x> x (3)
ATT0(2),(3)éxoupe oTl yIa KABe x >1 1oxUel: e ™ > x = f(x) >Inx >0

:>O<i —( )
f(x) Inx
AAAG yIa KABE X €(1,4+00) EXOUE : MPX + OUVX | _ |r]px+0uvx|
f(x) [F(X)
|npx|+|ouvx| 2 (2 2 _ 2 _nux+ouvx 2 5)
|f(x)| |f(x)| f(x) Inx Inx f(x) Inx

lim (——) 0 (6)kar lim i—0 (7).

X—>+00 X—>+00 |n X

NUX +0UVX

f(x)
ATT00TOANG KakaBdg

(5),(6).(7)= lim



